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První ročník žižkovského mládežnického boxu proběhne za finanční podpory třetí městské části ve čtvrtek
28. června od 18.00 hodin v hotelu Olšanka. Galavečer, ve kterém mladí borci změří své síly pod dohledem
legend českého boxu a celebrit, jež mají k tomuto sportu blízko, má ambici rozšířit nabídku sportovních
aktivit pro mládež na Praze 3 a ukázat box jako smysluplný způsob trávení volného času.

Během amatérského turnaje se mezi sebou utkají především juniorští rohovníci, kteří jsou zaregistrováni a
trénují v některém z boxerských klubů v Praze 3. Pro mnohé z nich to přitom budou vůbec první zápasy.
„Chtěli jsme mládeži nabídnout na jedné straně smysluplný způsob trávení volného času a na druhé straně
uspořádat jakési vyvrcholení pravidelných tréninků pro ty, kteří se už boxu věnují,“ popsal důvody
uspořádání soutěže organizátor celé akce a profesionální boxer Ladislav Kutil.

Podle něj by se tak mělo v průběhu galavečera mezi čtyřmi provazy v sále hotelu Olšanka objevit celkem
28 nadějných mladých rohovníků ve věku od 12 do 18 let. Ve 14 vzájemných duelech rozdělených podle
váhových kategorií od 51 do 91 kilogramů se tito zápasníci utkají o poháry pro vítěze, ale především o
uznání tuzemských boxerských matadorů, jako je například vícenásobný mistr ČSSR a ČSR Rostislav
Osička nebo mistr ČR a mistr světa v K-1 Anatoli Hunanyan.

Poháry pro vítěze turnaje, nad nímž převzal záštitu místostarosta třetí městské části Josef Heller, pak
nejlepším rohovníkům předají kromě zmíněných boxerských legend také známé osobnosti s boxerskou
zkušeností, jako třeba herci Ondřej Vetchý, Petr Vágner, David Švehlík a Marek Taclík nebo viceprezident
Asociace českých cestovních kanceláří a agentur Tomio Okamura.

„Městská část Praha 3 podporuje všechny formy mládežnického sportu, ale box je s nadsázkou žižkovským
národním sportem. Je vždy výhodou, když mládí sportuje a svoji energii uplatňuje v čestném a mužném
sportu. Proto přeji všem juniorským boxerům hodně úspěchů - pro některé to bude první dosažený úspěch
v turnaji a na něj budou dlouho vzpomínat,“ popřál za žižkovskou radnici mladým zápasníkům k jejich
premiéře místostarosta Heller.

Plakát ke stažení zde.
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